



Turistička zajednica Općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **7. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 3.9.2021. godine u 9:30 sati u Zgradi Općine Orebić.

NAZOČNI :, I.Mikulić, , M.Krističević, , Z.Pecotić, D.Begović, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : D.Antunović, , Đ.Lupis, M.Đeldum, V.Vukotic

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar, Sandra Milankov – agentica Jose CUra

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice TV
2. Analiza dosadašnjeg dijela sezone
3. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice TV

Zaključak: Zapisnik sa 6. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Analiza dosadašnjeg dijela sezone

T.Ančić: predstavlja rezultate turističkog prometa ostvarene do 31.8., Rezultat je odličan, ali smatram da ima još dosta neprijavljenih gostiju.

Vijećnici se slažu.

Nema zaključka.

Ad. 3 Razno

T.Ančić: predstavlja Sandru Milankov koja je buduća osnivačica Captains Town Festivala

S.Milankov: predstavlja zamisli da ovaj festival postane tradicionalan te da se održava svake godine početkom rujna.

T.Ančić: Ovaj događaj je vrlo bitan, čak će ga i HRT prenositi, snimati će se dvije emisije "U svom filmu" te "Svijet klasike". Budžet za ovaj koncert je povećan na 350.000 kn, ali trebali bi od sponzora dobiti još oko 110.000 kn.

Vijećnici se slažu da je koncert izuzetno važan.

T.Ančić: mi smo sačekali sa natjecajima za Voditelja destinacijskog menadžmenta I Direktora TZ. Hoćemo li direktora ostaviti za kraj odnosno početak godine, a voditelja destinacijskog menadžmenta sada uz vanjske ispitivače?

Vijećnici se slažu.

T.Ančić: Imamo 3 ponude za izradu pet videa i fotografiranje. Najpovoljnija ponuda je od Pointersa. Hoćemo prihvatiti?

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena ponuda za izradu videa i fotografiranje od tvrtke Pointers.

Sjednica završava u 10:10 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZO Orebić
